

NBA即开票25万头奖五降山东

二次抽奖即将开始

最近,山东彩市那叫一个火爆,山东彩友真是既有运气,又有福气。各种玩法大奖频爆,七星彩500万,大乐透500万、864万,排列三144万等大奖纷纷涌现,而新上市的顶呱刮NBA即开票更是牛气冲天,在上市20多天的时间里,25万元头奖五降山东,更有不计其数的NBA运动产品大礼包送给了彩友们。

据悉,NBA即开票的五个25万头奖分别被济南、淄博、济宁和烟台

彩友揽获,而淄博彩友最幸运,不仅在NBA即开票上市第二天就中得了全国首个25万头奖,而且在十天之后,25万头奖再次降临,让彩友感受到了实实在在的刺激与惊喜。

顶呱刮NBA的上市不仅给中取大奖的彩友带去欢乐,也让更多的人得到了实惠,因为中奖可以赢“奖



上奖”,只要您单票中奖400元及以上,就可以获得NBA特许产品运动套装一套。如果您没有中奖也不用灰心,现在,更刺激的“二次抽奖”马上就要开始啦,第一次抽奖将在5月15日进行,在此之前,移动、联通、电信用户只要将非中奖票的票号以“CJ+票号”的形式发送到123987168即可参与抽奖(如

票号为“35-0104-0000001-001”,则输入“CJ3501040000001001”),也可以登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn/nbadgg)或新浪网(sports.sina.com.cn/nbadgg)从网上参与抽奖。二次抽奖的奖品超级诱人哦,一等奖为NBA球星签名的篮球、球衣等限量版珍藏品一件,二等奖为价值3000元的NBA特许商品数码大礼包一套。心动了吗,那就赶紧行动吧,幸运是属于你的。(赵智)

排列三144万! “定位法”轻松搞定

“听说了吗?最近有个伙计玩排三中144万!”“早知道了!据说不是一个人,是一个团队中的。”近日,岛城彩友见面聊得最多的就是“排列三144万”。原来,4月11日晚,第11094期排列三开奖,城阳03961体

彩投注站井喷1440注直选,总中奖金额高达144万元。小盘玩法爆出百万以上巨奖,这在排列三历史上还是十分少见的,一时间,中奖者的身份和投注方式引发了无数彩友的好奇。

不过,这次大奖得

主没有让大家等待太久,4月14日就现身青岛体彩中心领奖,他们竟然就是去年底斩获排三33万元大奖的“三剑客”。“现在不是‘三剑客’啦,我们这个团队现在已经增加到5个人啦!”领奖者王先生(化

姓)喜滋滋地说。据体彩工作人员介绍,这个团队专门研究排列三,经常中大奖,从几十万到几十万不等,这次的144万创造了历史纪录。

4月11日,经过多期观察研究,他们看好了“1、2、3、5、8、9”几个号

码,为节约成本,商量后决定采用定位小复式购买直选,第一位锁定:1、2、5;第二位:3、5;第三位:8、9,并倍投1440倍。当晚开奖,1440注全部命中,将144万奖金轻松收入囊中。

(庞彤彤)

“组合拳”击中竞彩大奖14万

济南市济阳县的02840竞彩店远近闻名,因为站上的彩友很专业,购竞彩有方法,中奖更是每天的“必修课”,可以说竞彩玩法让该站彩友受益匪浅。

前几天,该站又传来好消息,一个彩友独中竞彩奖金14万余元,成为当月该站的中奖冠军。周站长说:“中奖彩友是个年轻小伙,很喜欢竞彩,从2串1入门,越玩越好,越买越中,后来就更加有的放矢地投注,而且经常组合投注,多张彩票齐中奖。”当天,这位小伙就是通过组合投注中取14万奖金的。他看好6场比赛,先是以2串1投注,任意组成3注,后来又将6场比赛组成6串1,投注88倍,投入176元。多张彩票全部中奖:2串1的彩票中奖1万余元,6串1的中奖12.63万元,所有奖金相加总额超14万元。

领奖时,笔者问小伙中奖绝招,他说:“中奖秘籍就是玩转2串1,当你每天研究竞彩,每天买时,你会发现其中乐趣无穷。懂了2串1,再投6串1,大奖奖金就会等着你拿。”(小荷)

特别提示

烟台高新区已正式升格为国家级高新区,为促进高新区各项事业的蓬勃发展,高新区体育管理中心现面向社会诚邀有识之士来高新区加盟设店经营体育彩票销售工作,条件从优。联系人:车女士,15192203983。

42元复式获大乐透 1000万广西彩友全副武装领奖



进入4月份以后,超级大乐透玩法的奖池不断创出新高,面对超过三亿的奖池,谁能将千万大奖收入囊中?4月13日晚开奖的第11042期超级大乐透终于揭晓了“谜底”——第11042期超级大乐透开出1注千万巨奖,被来自贵港的幸运彩友李先生(化名)揽获,同时也刷新了广西体育彩票最高总奖金额纪录。

4月14日,这位万众瞩目的“超级大乐透千万富翁”在

亲友的陪同下,来到广西体育彩票管理中心兑领属于他的千万巨奖。经过面具、帽子等道具的全副武装后,李先生接受了媒体的采访。出乎所有人的意料,中得巨奖的李先生竟然出奇地平静。

李先生说,购买这注彩票时纯属无意之举。当天他按照习惯选择自己心仪的号码进行投注,投注完后发现还剩2元零钱,于是便机选了一注。似乎是天意的安排,机选的号码竟然是前区“06、

09、18、30、32”,后区“01、12”。看完了这组号码后,他鬼使神差地将后区“01”改为“10”,前区增加了“02、17”,组成1注7+2的小复式。正是有了这“神奇的一笔”。当期全国唯一1注1000万大奖就这么不经意地诞生了。第二天他在网上核对自己买的彩票,刚开始还无法相信自己中得大奖,连续核对了六七遍后,才相信原来自己真的这么幸运。

(刘健亮)

咱烟台女子合唱团可真牛!

获邀参加央视节目录制,并将与青年歌唱家雷佳同台献歌

本报记者 毛旭松



成立于2005年的千千阙女子合唱团,经过这些年的历练,已经吸纳团员80余人,成为烟台知名度最高的女子合唱团体。2007年被中国音乐家协会合唱联盟接受为团体会员。千千阙女子合唱团专业的演唱水平,获得了中央电视台综艺节目《歌声与微笑》导演刘东瑜的高度评价,并向她们发出邀请,21日,她们就将到北京参加该节目的录制。

合唱团像个温暖的大家庭

这是一支以烟台中青年知识女性为主体的业余女子合唱团,成员有大学老师、医生、公务员等等,所有团员均为在职女性,在顾及工作、家庭之余,利用业余时间进行排练,热爱艺术的精神难能

可贵。“久而久之,整个团队就跟个温暖大家庭一样,不分彼此。”成员于淑华说。

“加入了千千阙女子合唱团确实增加了我们的向心力和凝聚力,女人需要一个集体,需要一个圈子,

需要理解和沟通。”团员王静华说。人到中年,生活工作压力可想而知,如果自己不能缓解会带来麻烦,女人的心情好了,会给家人和朋友带来更多欢笑。放声歌唱,展现女人最美的风采。

旗袍“古典风”颇受欢迎

千千阙女子合唱团演出服装以充满民族风情的中国旗袍为主。每当她们风姿绰约地站在舞台上,就如同一本精巧的线装书,以一种含蓄的方式,勾勒出唐诗宋词的古典气质,演绎着中国女子的优雅、精致。

“全团80多人有几百件

旗袍,千千阙女子合唱团为拉动烟台经济作出了很大贡献。加入合唱团以后,每个人在服装上的投资明显增多。”修团长说,千千阙女子合唱团代表的是烟台女人的形象,是魅力烟台的一张靓丽名片,展示着烟台中青年知识女性温婉、高雅的文化气质。合唱团

到外地演出,其他合唱团对于千千阙的统一着装非常佩服。合唱团合声部部长曲健莉讲,合唱团到烟台市老年公寓慰问演出,老人拉着团员的手不愿意离去,看着我们穿的旗袍使他们想起了自己年轻时代,回到宿舍翻出压在箱底的旗袍,穿在身上。

获央视邀请进京演出

近日,东南卫视主办的大型群体节目《欢乐合唱团》济南唱区突围赛中,来自烟台的千千阙女子合唱团以较高的综合素质、独特的演唱形式及美丽的服装造型赢得观众认可,获得最佳造型奖。

今年3月,中央电视台综艺节目《歌声与微笑》节

目组来到烟台审查节目并拍摄花絮。节目组刘东瑜导演给予千千阙女子合唱团很高的评价,他说:“千千阙的团员气质高雅美丽,听千千阙唱歌是种享受。”得到央视导演的肯定,合唱队团员欢欣鼓舞,在烟台大学音乐老师张文龙的专业指导下,合唱团

演唱水平有了质的飞跃,为进军央视积极做着准备。刻苦的联系终于换来了回报,《歌声与微笑》节目正式邀请千千阙女子合唱团参与节目录制,并将与青年歌唱家雷佳同台演唱《芦花》。4月21日,合唱团将启程飞赴北京,在央视舞台上展现烟台知识女性的风采。

